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    A múlt hetekben nagyot mentek a komcsik.
El?ször az éppen ?rizetbe, majd el?zetes letartóztatásba került Czeglédy Csabi (tudják, az a csaló
szombathelyi komcsi frakcióvezet? aki 8000 mekis/teszkós diák munkával megkeresett pénzét felejtette el
kifizetni némi adómilliárdokkal egyetemben) mellett-ellen-mégis mellett majd mégis ellen, majd aztán nem
ellen, de mellett se nyilatkoztak. Gondoltuk, majd valahogyan csak megegyeznek magukkal, mindenesetre
murinak jó volt ?ket figyelni.
Aztán írattak egymás ellen selyemzsinóros cikkeket, amiken papíron leváltották egymást, amit utána tagadtak,
majd nem tagadtak. Majd leváltották a kommunikációs igazgatót, akit mégsem, de mégis, vagy csak a parlamenti
belép?jét vették el – önmaguk – az embert?l. Persze lehet mindez csak egy fondorlatos terv Orbán likvidálására,
hiszen aki egy nap ennyiszer csak egy kávét kér, azt a ment? viszi el a végén.

Azonban jött a plakáttörvény-mizéria, ahol épp mellette-de ellene-de mégis mellette, vagyis mégis ellene foglaltak
állást a kit?n? kommunistáink. Ez már egy normális országban röhög?görcsöt okozott volna a tisztelt választókban
– még legelkötelezettebb híveik körében is, de nem volt elég, sikerült 21-re is lapot húzni. Ugyanis a kommerek
hatalmas elánnal kezdték el szidni a törvényhozási f?bizottság elnökét, a Gulyás Gerg?t, s?t, Mesterházy
expártelnök le is „gé”-zte, aki ennek hatására elküldte azt az ímélt, amit a szocialisták küldtek neki a
plakáttörvényhez. És a Gulyásnak lett igaza.

Bámulatos, amit ezek a komcsik itt összebalfaszkodnak.

S ezek után szabadon engedték a Wieszt Jánost – tudják azt a korrupt komcsit, aki kamerák kereszttüzében
fogadta el a ken?zsozsót, majd bezárták pár évre, kis hal volt, tudom -, na, szegény embert az ág is húzza.

Aztán megjelent a Vasárnapi Hírekben, hogy a komcsik kinyírják a Botkát, ha nem teljesít. Mert ?k a Gyurcsánnyal
bizony egyezkedni akarnak. Az eddigiek után nem gondoltuk, hogy még ezután az ámokfutás után újfent öntökön
tudják magukat döfni, de mégis. Tényleg öntökön döfés, de most már el kell kezdenünk azon az idézeten mélázni,
hogy:

„a Fekete Lovag mindig gy?z”.

Semmi baj, id?közben a Juhász Peti pártjából Szelényi Zsuzsa kilépett – kijelentette, hogy az aktivista típusú
politizálás nem tetszik neki, mondjuk eddig legalábbis tetszett -, a Szigetvárit leváltotta, most majd mászkálhat
fontos, öltönyös partikra is nagykosztümben. A JuhiPeti meg él? adásban teheti ki a fészbúkra az épp aktuális
bölcsességeit, amelyek er?sen hasonlítanak egy nagyon mérges piaci kofa zöngzeményeihez, legalábbis a
helyesírási és nyelvtani szabályokkal hasonlóan nagy figyelmet szentelnek. Mondjuk a piaci kofa mellett szól az,
hogy ? nem szeretne parlamenti képvisel?, miniszter és mindenféle egyéb hatalmasság lenni a saját név leírásának
tudományával felszerelkezve, Juhipeti meg igen.

No, de hogy szavunkat ne felejtsem, miközben ezen rendkívül nagy államférfiak és államasszonyok alkották a
politikát, a friss er?, a Momentum üdvöskéje, a Fegy?r Andris is villantott.

Állítása szerint ugyanis a 21. századhoz kell csatlakozni, tehát: mennek buzimajálisra. Fene tudja, eddig én a 21.
századot nem a buzimajálissal azonosítottam, de lelke rajta, simogassák csak nyugodtan egymás fenekét. Ahogy
két sz?rös férfitest egybesimul, nem simul úgy össze semmi sem. Bocsánat, szinte általános alanyt írtam, de az
?rülethez csatlakozott a GyurcsányFeri is, így máris várjuk az idvezült tekinteteket, Feriét és Andrisét.

Már várom a Bajnai Gordont, valahogy mindig oda jutnak vissza ezek, hogy aztán elvágják az ? majd kés?bb
egymás torkát ballibailag.

www.tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
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- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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